

КОЛОХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райвоената Гавриловской области
Цифра № 8 кол.

ПРИЗЫВ ТОВАРИЩА СТАЛИНА К КОЛОХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

В докладе по торжественному заседанию Московского Совета депутатов трудящихся 6 ноября товарищ Сталин говорил, что немцы, разгадкару план «индустриальной» победы над Советским Союзом, рассчитывали, и в частности на непрочность советского строя, непрочность советского толка.

Немцы полагали, что после первого же серьезного удара и первых неудач Красной Армии откроются конфликты между рабочими и крестьянами, начнется падение патристического СССР, пойдут восстания и страна распадется на отдельные части, что должно обеспечить продвижение немецких захватчиков вплоть до Урала. Но немцы и здесь жестоко просчитались. Неудачи Красной Армии не только не ослабили, и наоборот, еще больше укрепили как среди рабочих и крестьян, так и дружба народов СССР» (Сталин).

В дни грозной опасности, нависшей над нашей родиной, советское крестьянство еще теснее сплелось вокруг своей родной большевистской партии, советского правительства, вокруг любимого вождя великого Сталина.

Коммунистическая партия, советская власть особейорили трудящихся и крестьян, помыслили, от кулацкой кабалы, немцы высасывали все соки из тружеников деревни. Капля в ведро, старая, прожита, рабацкая мужицкая жизнь, помы унижений, страха остаются без средств существования и умереть голодной смертью. Больщиники, Советы выданы крестьян на широкую пору свободной и радостной жизни. Партия и советская власть осуществили социалистическую реконструкцию сельскохоз хозяйства, построили колхозы — добровольные объединения трудящихся крестьян. Миллионы и миллионы крестьян зашли зажиточной и культурной жизнью. Советское крестьянство выросло парню зря отечеству любовь, патристичность, товарищ Сталин, пятая нога горючку, беспредельную любовь.

Немецко-фашистские мерзавцы хотят уничтожить все, что дала советскому крестьянству большевистская партия и советская власть. Крестьян хотят захватить, намы, намы захватить, восстановить попомешком, превратить колхозников в рабов немецких князей и баронов. Там, где прошла воля немецких захватчиков, тынется проклятая смерть, трагическая заветь и насилие. Избиты деревни. Фашистские солдаты терзают колхозников и колхозниц, надеваются над ними.

Велика ненависть советского крестьянства и фашистским разбойникам. Вместе с рабочими советского крестьянство поднялось на широкую и жестокую борьбу против злодея Гитлера и его полица, на защиту любимой родины, своей семьи, сво-

их завоеваний, своих прав.

Работы бы ны были временные успехи гитлеровцы, какие бы нам еще не предостали немцы. — победа будет за нами. Разгром немцев ипозволил лавоты и их армий немцев. В историческом докладе о XIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции товарищ Сталин наметил пути к нашей победе, призвал весь советский народ к оказанию всесторонней поддержки Красной Армии и Красному Флоту. Все советские страны должны быть единым боевым лагерем. Товарищ Сталин обратился к призывом к колхозной деревне — «чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях, не покладая рук, и аварили бы фронту и стране все большие и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности».

Слова любимого вождя гуду-бого трутуня серия колхозников и колхозниц. Они дождывают их на войне трудовые подвиги.

— Сталин призывает нас работать, не покладая рук, поновать фронту. Даем тебе, родной отец, колхозное слово: ничего не похаживаем — свои, своих богатств, аварили для обичного дела — ради своего врага.

— Эти слова, сказанные колхозницей, бригадиром тов. Мирошенко из колхоза «Горный гиталец», Ала-Тинской области, взрывают мысли и настроение миллионов колхозников. Самоотверженным трудом нарастили колхозы в этом году 60 гиталей уродья, увеличили количество скота. Тысячи колхозов досрочно сдали сельскохозяйственные продукты государству в счет обязательных поставок, сделали большой вклад в народный фонд обороны страны. Шеперными лопотом мнут на авелаторах и заготовительные пункты красные обымы. В день 1401 годовщины Великого Гиталец колхозы Таджикистана досрочно выполняли план сдачи хлеба государству. Успехи передовых колхозов во всех братских республиках.

Но в эти дни перед каждым колхозом и колхозницей встал вопрос: «Вс ли мы сделали для помощи фронту?». Болахом отеческий призыв возды: поновать колхозам зерна, мяса, овечьи, шерсти, сахарной свеклы и других продуктов и сырья. Болахом продает государству вылапших своих продуктов. Колхозы и колхозницы производят новые, дополнительные отчисления в фонд обороны страны. За ними подтягиваются колхоз-

ны, отстающие по сдаче продуктов государству.

В это грозное военное время, когда страна наражает все усилия для отпора врагу, для необходимого истребления немецких оккупантов, не может быть ни одного района, колхоза, ни индивидуального актуарно своих обязательств перед государством. Колхозы, отстающие в деле помощи фронту, авариются живым укором для местных партийных и советских организаций; они не сумеют обеспечить перестройку работы каждого колхоза на военный лад.

Сельскохозяйственный год близится к концу. Но работы вперед еще много. Надо быстрее завершить уборку технических культур, обогатить весь хлеб, собрать весь хлопок, до последней воробочки, всю сахарную свеклу, до единого корня, сохранить каждый килограмм зерна — это и будет условием помощи фронту. Подожгите вспашку зады. Подготовьте для весеннего сева лишний гектар земли — значит вырастить и дать фронту больше хлеба. Необходимо заготовить для скота пшолов кормов, утеплить скотные дворы. Саты, теплая зимовка — значит больше мяса, молока, масла фронту и стране.

Красной Армии и государству нужны продовольственные резервы, потому что на западнее и подготавли в весеннюю пору. Всенеро укрепляете и расширяете общественное артельное производство — источник нашей помощи фронту, источник материального благополучия колхозников!

Рабочих рук в колхозах за время войны поубавилось, но сила умов достаточно. Тысячи и тысячи колхозников и колхозниц работают за двоих, за троих. В дни войны выросла многочисленная армия сталкеров и сталкеронок. Прямая воля великого Сталина — работать, не покладая рук, — умножить число передовиков сельского хозяйства.

Советская страна вете вынуждена особейорили войну с кровавыми ордами Гитлера. Доклад товарища Сталина указывает на нас глубокую уверенность в победе этой борьбы. Фашистским грабителям и насилием не избежать разгрома. С новыми силами, с увеличенной энергией будут трудиться на своих полях колхозники и колхозницы, чтобы помочь Красной Армии приблизить день нашей победы!

(Переводная «Правды» за 12 ноября).

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 17 ноября

В течение 17 ноября наши волевы вели бой с противником на всех фронтах. Особенно ожесточенные бои происходили на Калининском и на одном из участков Юго-Западного фронта.

За 16 ноября уничтожены 21 немецкий самолет. Наши потеряли — 6 самолетов.

За 16 ноября под Москвой сбито не 3 немецких самолета, как указывалось ранее, а 11 немецких самолетов.

За 16 ноября авиация авиационно уничтожено 60 немецких танков, до 250 автомашин с легкой и военными грузами, более 150 воюющих, 14 полевых орудий, три авиационных двигателя и истреблено до 2 миллионов полевых противников.

Летчики авиации тов. Вершинина, действующая на Южном фронте, с 6 по 16 ноября уничтожила 853 вражеские автомашины с легкой боеприпасами, 12 танков, 13 броневиков, 26 орудий различных калибров, 20 зенитных пулеметов и истребило около 6000 вражеских солдат и офицеров. В воздушных боях за 10 дней летчики сбили 16 немецких самолетов и 13 самолетов уничтожили на аэродромах противника.

На одном из участков Калининского направления фронта наши разведчики обнаружили в тылу у врага 20 грузовых немецких солдат. Как выяснилось из локальных данных, эти немецкие солдаты были доставлены из отаза кити в наступление. Заключенные в плен фашисты сообщают, что в течение месяца из 263 и 102 немецких дивизий дезертировало свыше 2500 солдат. Недавно всем частям был зачитан приказ гер-

манского командования. В приказе говорилось, что каждый солдат, отставший от своей части по какой бы то ни было причине, будет считаться дезертиром и при этом расстрелян. Солдаты 2435 немецкого полка Роберт Шрайбер заявили, что 6 ноября из его полка дезертировало 12 солдат. Ефрейтор 51 пехотного полка Отто Рота подтвердил, что из его роты за 3 дня ноября дезертировало 5 солдат и 1 унтер-офицер. Пилотный ефрейтор 3 пехотного полка Иоганн Грост рассказал, что огромные отары, которые несет германская авиация на Западном фронте, а также наступление холода надолго лишат боевой дух многих солдат.

Немецко-фашистские мерзавцы продолжают навлеия и деятельность над мирным населением городов и деревень Литоворусии. Отряд немецких солдат, прибывший в селезне Восточная, отаил у крестьян все их имущество. Крестьянка Григуля Ксения попросила немецкого офицера оставить белью ее четырех детей. Овершерный фашист избил женщину, а затем застрелил ее. Вокх трех детей Григуляной немецкие солдаты бросили в шурты и запыляли землей. В деревне Берки фашисты изнасиловали и задушили всемирно престыжную Милгалову, Серикову и Урустик. В деревне Холми фашистские изверги аварили задушили 6 пятидесятилетних девушек. В городе Калеве фашисты посяданы на барак и вывели на среднюю реку Припяти 500 местных жителей. Пять дней заключенным не давали пищи. Затем немские солдаты аварили барак вместе с находившимися в ней людьми.

Вручение орденов и медалей

В клубе штаба Московской зоны противовоздушной обороны вчера состоялось вручение правительственных наград мужественным защитникам столицы.

После краткой речуственной речи от имени правительства и по поручению Военного Совета МЗС дивизионный комиссар тов. Теленин вручает награжденные ордена и медали.

Орден Ленина вручается славным летчиком-фронтовиком, проявившим исключительное мужество и отвагу при отражении вражеских самолетов на отазах, лейтенантам Богомолову и Даргису.

Орден Красного Знамени по-

лучает генерал-лейтенант артиллерии Журавлев, генерал-майор артиллерии Герасимов, генерал-майор авиации Калмонов, генерал-майор авиации Обмотов, полковник Виноградов, лейтенант Васильев, сержант Черных и другие.

На аэродроме чает тов. Писколов истребительный отряд группы правительственных наград летчиков и техников, военных инженеров и техников, награжденных за мужество и отвагу в отражении авиации вражеской авиации на Москву.

(ТАСС)

Зверства немцев в Киеве

Как сообщает корреспондент агентства Уверес Изюв из одного пункта в Европе, из достоверных источников получены сведения, что немцы в Киеве назвали 52 тыс. евреев — мужчин, женщин и детей.

(ТАСС)



ЧЕСТНО ВЫПОЛНЯЮТ СВОЕ РЕШЕНИЕ

Доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища И. В. Сталина в Воскресенском колхозе «12 лет Красной Армии» вызвал новый трудовой подъем.

— На собрании, посвященном докладу, первым выступил П. Ф. Гуляев. В своей речи он выразил мнение и чаяния всех колхозников.

— Наш любимый вождь И. В. Сталин в докладе подчеркнул, какая серьезная опасность угрожает нашей родине, — сказал он. Враг летит и Москва, и Киев, и Ленинград. Но как бы он ни рвался вперед, победа будет за нами. Наше дело правое. С нами все честное человечество. Однако

победа наша не придет. За нее надо бороться. Товарищ Сталин поставил задачу перед нами — колхозниками. Так давайте же честно выполнять. Все поставил, кроме льна, мы выполним. Я предлагаю сдать волово 1 декабря.

Его выступление вызвало горячую поддержку. Собрание постановило к 1 декабря полностью рассчитаться с государством.

Сейчас колхозники обрабатывают лен. Намто 35 соток волова. Соло — 20. Ежегодно на заготовку выкат слаженно работает. Члены артели честно борются за выполнение решения собрания.

Вл. Полев.



За выдающиеся достижения в области организации сельского хозяйства и производства новых типов танков Президиум Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Социалистического Труда Замельману Исааку Миссоновичу — директору Кировского завода.

Герой Социалистического Труда И. М. Замельман.

Фото А. Гробишевского. Фотохроника ТАСС

В колхозах Заводского сельсовета

В колхозах «Красный пахарь», «КММ», «Красная горка», «Будутарь» активно прошла собрания, посвященные докладу И. В. Сталина.

Правда же слово родил поощренный народ на новые трудовые подвиги. Колхозники взяли обязательство к 23 ноября выполнить обработку двести пяти, а к 1 декабря сдать волово государству. В этом же году решено уделить всем по одному сельскохозяйственному строению платки.

Для усиления ее технической мощи.

Сельскохозяйственная артель «Красный пахарь» рассчиталась с государством по всем видам продукции. Полностью оплачена подписка на лен. И. М. Лексин, П. Слатов и другие дорожно рассчитались по всем видам платки и поставок за свои хозяйства.

Хлебостойки выполняли, подставка артели подшили на лен и членом колхоза «Будутарь». Всегда аккуратно рассчитываются за свои хозяйства И. Д. Гончаров, конюх В. Д. Шербаков и другие.

Колхоз «Красная горка» сдал лен, выполнил и все остальные работы. А вот лям колхозники еще не оплатили. Нужно финансовым активистам вести широкую разъяснительную работу, добиваясь, чтобы все подплатки дорожно оплатили поднику.

Ф. Поляхов, руководитель агитколлектива.

Колхозники Заводского сельсовета борются за быстрое развитие с государством, дорожно оплачивая поднику на лен.

— Все это мы делаем для себя, для своего отечества, — говорят колхозники. И сами заносят войну для укрепления ар-

П. Боровнов.

На танк «Комсомолец»

Молодежь Выдровского комсомольской организации активно участвует в сборе средств на постройку танка «Комсомолец». Каждый решил своими личными средствами участвовать в строительстве боевой машины.

Зина Коренькова и Шура Крупичева внесли по 15 рублей, другие по не менее 10 рублей. Всего собрано 80 рублей.

В. Большаков, секретарь комсомольской организации.

Друг война

В воздухе — рен моторов, стрекот авиационных пулеметов — быстрый, захлебывающийся. Где-то взлетит воздушный бой. Всплеск стая свиста слышится вдали от земли.

Но тут моторы становятся отчетливее, и круг над самолетом поворачивается из-за леса в серое небо.

Сидящие в окопах бойцы ерзут вперед, что происходит в воздухе: один комсомольский стрелбачок объявляет о перехвате вражеских самолетов на территории «Мессерингтов».

так же быстро, как и вальс. «Стрелбок» отвалил от «Мессерингтов» и стал уходить. Но советская машина все больше приближалась к земле и врезалась в кусты на чистый заезд, как выхватывает браконьерство между своими и вражескими позыми.

— А как же летчик? — испуганно спросил Ася своих товарищей.

Бойцы молчали.

— Бейки и иему, — сказала девушка красноречиво — санитару Конкупу.

Она выскочила из окопа и, низко пригнувшись к земле, пошла к кустам, в которых скрывался самолет. Конкупу, последняя кусты на чистый заезд. Ася забрала пар сават плу, пар близкие разрывы мин. Она поминка только одно: вперед — товарищи. Иму нужна помощь.

В кустах она встретилась с молодым выхит красноречивей.

— Где ушла самолет, видела?

— Осторожнее, Ася! Подстрелит.

И как бы в подтверждение их слов, с бронебур окопа шелая пуля.

Воздушный бой окончился

— одним дыханием спросила Ася.

— Видели. Километра полтора отсюда. Должно быть, у нения.

— Попали со мной, — приказала девушка.

Ася спешила. Она хотела спасти самолет, вылетевший. И начала что. Самолет был поднят не поврежден. Летчик совершил совершенную посадку на крохотной поляне, в кустарнике, недалеко от вражеских окопов.

— Яив? — спросила тихо Ася.

Летчик откинул назад. Его очнов разгаснулся. Он не увидел, а скорее почувствовал, что рядом — свой человек, и тихо застал.

— Яив! — радостно воскликнул Ася.

Ася действовала с ловкостью и быстротой. Как тут же вылезла трех метровый фантис. Пуля уже синела дымом.

Санитар Конкупу помог ей вытащить летчика из кабины.

Ася отвалила от ремня нащипалку, пожелала на нее раненого и пошла.

Немедленно сдать лен

Колхозы Воскресенского и Галибинского сельсоветов не только все условия к тому, чтобы наравне с Астаншской, Караской, В.-Ключевая и Цигальная, которые уже перевыполнили план льнозаготовок, обработать и сдать лен.

Борисовы, Капыловы, Емельяновы, Воскресенские — эти артели до сих пор даже не приступили к обработке. Чего жуть председателя колхозов и закупку работу ведет сельский совет — неслыханно. Обещаний о сроках обра-

ботки и сдачи льна они уже давали больше, чем нужно.

Недостаточно ведут работу в этих сельсоветах и работники районной комиссии льнозаготовительного сектора. В дни отечественной войны, когда вся наша страна перестроила работу для обслуживания фронта, недостаточно отставали и поставщики льна.

Лен нужен армии, и он должен быть дан ей немедленно.

Смирнов.

Положение исправляют

Полопозухинский колхоз, Пятиушкинский сельсовет, не успевшие отстать с выполнением всех сельскохозяйственных поставок. На 10 ноября они льнозаготовили всего на 45 процентов, льнозаготовили — на 38 процентов, а мамонопоставки всего на 15 процентов.

Восстание доклад тов. Сталина отдалека в колхозники Большой Октябрьской Социалистической Республики колхозники выразили свою уверенность в том, что под руководством вождя Сталина советский народ будет победителем в отечественной войне. На имя тов. Сталина, — работать на покладку рук, — колхозники решили все-

решить положение в колхозе, и в самое ближайшее время закончить заготовку зерновых, к 1 декабря выполнить поставки зерна и картофеля государству. До 25 октября рассчитаться каждому хозяйству по всем видам государственных поставок и денежным платежам.

Сами решили колхозники начать выкашивать с первого же дня после собрания. Картофель сдал полностью и ежедневно отравляют подводу с зерном. Хозяйства п.д. Малышева и Киселевой рассчитались по денежным платежам.

Евсеев, инструктор района ВКЦ(О).

За рубежом

РУМИНЕСКИЕ ЗВЕРСТВА В ОДЕССЕ

Как передает агентство Рейтер румынская армия совершила в Одессе 23 октября одно из самых массовых убийств евреев в истории. Как сообщают очевидцы, 25000 евреев — мужчин, женщин и детей, были

собраны в неорганизованной казарме и методически расстреляны из пулеметов. После расстрела казарма была подожжена и грудами стирала.

(ТАСС)

Действия американского и английского флота против германских подводных лодок

Как сообщает агентство Юнайтед Пресс в английских кругах вымалывали, что американский и английский военные флоты успешно «в высшей степени успешные действия» против нового наступления германских под-

водных лодок и самолетов в Атлантическом океане. В результате усиления англо-американской патрульной службы было уничтожено много немецких подводных лодок.

(ТАСС)

Сделать перемену она решила только в морозе от ветра, когда уже были за несколько десятков метров от места посадки самолета.

Летчик прыгнул в себя. Ася спросила его: — Как достало, но достало повоюку. — Сбегатьв Кутуремно. — Возвращайся Ася Фомина. Будем знакомы, — улыбнулась девушка.

Более километра несли раненого. На взысканном хуторе Ася остановилась и сказала Конкупу: — Как хочешь, но достало повоюку.

Конкупу несл холода и назвал небольшую брошенную кем-то железную тележку. На нее полагались летчика. Санитар и волефельдер впригласил в тележку сават.

Но Конкупу и часть Ася увидела трех метровый раненый бойцы. Они не могли двигаться сами. Она уложила их на тележку рядом с летчиком.

Ася снова выхватила из сават. Но, глядя на Конкупу, который с удивлением смотрел на нее

вперед, ей было стыдно показать своим действиям слабость, она делала вид, что ей нетрудно и совсем не страшно идти по «ничьей» территории.

Жизнь четырех раненых бойцов была спасена. Ася Фомина и санитар Конкупу несколько километров шли под непрерывным обстрелом, под вой мин и свистом.

О подвигах десятидвухлетней комсомолки рассказывали и на командном пункте, и в окопах. Многие не знали ее фамилии, они знали только имя этой маленькой беззащитной девушки. Они встречали ее не раз вперед, во время боя, когда она под огнем противника подбирала раненых и выносила их в окопы. Она знала, что ее телеса — слова усомнятся сразу слышную блуд. Бойцы горжались ею.

А. Бакалов, Д. Хренков. Действующие артели.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.